Информация 
о результатах контрольного мероприятия, проведенного Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области по вопросу «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств и муниципального имущества в Муниципальном общеобразовательном учреждении Верхнеякушкинская основная общеобразовательная школа имени В.М. Баданова. 

 01.11.2024г.                                                                                  с.Новая Малыкла 
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области на 2024 год.

1.Цель контрольного мероприятия: организация и осуществление контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств  местного бюджета.
2.Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность.
3.Объект контрольного мероприятия: МОУ Верхнеякушкинская ООШ имени В.М. Баданова.

 В ходе контрольного мероприятия проверены средства в общем объёме 18871,7 тыс. руб. 
Выявлено нарушений 4 на общую сумму 9101,6 тыс. руб., в том числе: нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) государственными (муниципальными) учреждениями и (или) соглашения о предоставлении субсидии 8926,9 тыс. руб., нарушение порядка и условий оплаты труда работников государственных (муниципальных) казённых учреждений на 5,4 тыс. руб. и нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни на 169,3 тыс. руб.

Не суммовые нарушения выявлены в количестве 4 единиц, в том числе 3 нарушения при формировании и исполнении бюджета, 1 нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни.

Неэффективное использование бюджетных средств – 2,0 тыс. руб.:
п. 8 Методики определения суммы неэффективного использования средств: оплаты пени за нарушение сроков оплаты за поставку газа (претензия от 14.07.2023г., от 10.07.2024г. от ООО «Газпром межрегионгаз Ульяновск).

По результатам контрольного мероприятия руководителям учреждений направлены представления для устранения выявленных нарушений. К должностным лицам применены меры административного воздействия.
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