Информация 
о результатах контрольного мероприятия, проведенного Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области по вопросу «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств и муниципального имущества Муниципального общеобразовательного учреждения Нижнеякушкинская  основная общеобразовательная школа имени Заслуженного учителя Российской Федерации Р.Г. Черновой. 

 08.07.2024г.        
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области на 2024 год.

1.Цель контрольного мероприятия: организация и осуществление контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств  местного бюджета.
2.Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность.
3.Объект контрольного мероприятия: МОУ Нижнеякушкинская ООШ.

 В ходе контрольного мероприятия выявлено: нарушений 2 на сумму 910,1 тыс.руб. и 7 нарушений классифицируются количественно.

В ходе контрольного мероприятия выявлены:

- Нарушения в ходе исполнения бюджетов:

п.1.2.47.классификатора нарушений: Нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) государственными (муниципальными) учреждениями и (или) соглашения о предоставлении субсидии – 2 нарушения количественно.

п.1.2.96.классификатора нарушений: Нарушение порядка обеспечения открытости и доступности сведений, содержащихся в документах, равно как и самих документов государственных (муниципальных) учреждений путем размещения на официальном сайте в сети интернет – 1 нарушение количественно.

п.1.2.100.классификатора нарушений: Неосуществление бюджетных полномочий получателя бюджетных средств - 1 нарушение количественно.

п.1.2.110.классификатора нарушений: Нарушение порядка формирования и исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности государственным (муниципальным) бюджетным (автономным)  учреждением – 1 нарушения количественно. 
- Нарушения установленных единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности:

п.2.2.классификатора нарушений: Нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни - 2 нарушения на сумму 884,4 тыс. руб.

п.2.9.классификатора нарушений: Нарушение общих требований к бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности экономического субъекта – 1 нарушение на сумму 25,7 тыс. руб.
- Нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц:
п.4.53.классификатор нарушений: Непредставление, несвоевременное представление информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестр контрактов, заключенных заказчиками – 1 нарушение количественно.

Неэффективное использование бюджетных средств – 0,790 тыс. руб.:
п. 8 Методики определения суммы неэффективного использования средств: оплата пеней за несвоевременную оплату страховых взносов на обязательное соц.страхование от несчастных случаев по требованию от 14.03.2023г. – 0.80 руб. и пени за нарушение сроков оплаты за поставку газа претензия от 14.07.2023г. – 789.30 руб.

По результатам контрольного мероприятия руководителю Учреждения направлено представление для устранения выявленных нарушений в течении 20 календарных дней со дня его получения и применения мер дисциплинарного и (или) материального взыскания к работникам, допустившим данные нарушения. 
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