П Р О Т О К О Л
Заседания Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район»
26 сентября  2022 года                                                                                          № 9/9
с. Новая Малыкла
На заседании присутствовали:
Председатель:
Павлов Э. Н. – председатель Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район».
Заместитель председателя:
Видункина М. Н. – директор муниципального казённого учреждения «Техническое обслуживание муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение».
Секретарь: 
Инкина Ю. В. – ведущий специалист муниципального учреждения Хозяйственно-эксплуатационная контора администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».
Члены:
Дергачёва О. А. – главный редактор районной газеты «Звезда»
Крымкин В. П. – заведующий отделением по Новомалыклинскому району Областного государственного казённого учреждения социальной защиты населения Ульяновской области.
Пушкин А. Н. – депутат Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение».
Коншин П. С. – руководитель исполнительного комитета Новомалыклинского местного отделения Всероссийского политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Капралов В. А. – директор Общества с ограниченной ответственности ЭКО-Сервис».
Петрова О. В. – председатель Контрольно-счётной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район».
Галяутдинов З. К. – депутат Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район», индивидуальный предприниматель.
Божейкина М. Н. – председатель Общественной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район».
Приглашённые:
Будылёв А. П. - первый заместитель Главы администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».
Матяшина Н. П. – руководитель аппарата администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».
Котельников А. А. – помощник прокурора Новомалыклинского района.
Минеев Е.О. – начальник Управления топливно-энергетических ресурсов, жилищно-коммунального хозяйства и стратегического планирования администрации муниципального образования «Новомалыклинский район». 
Хайретдинов К. Г. – глава Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Среднесантимирское сельское поселение».
Игнатьев А. Ф. - глава Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Высококолковское сельское поселение».
Карымов Г. Г. - глава Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Среднеякушкинское сельское поселение».
Айбедуллова Э. А. - глава Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Новочеремшанское сельское поселение».
Дежурнов М. Ю. – директор муниципального автономного учреждения «Управление муниципальным хозяйством».
Петрова О.В. -  председатель Контрольно-счетной палаты МО Новомалыклинский район
Повестка дня:
1. Информация по организации горячего питания в образовательных учреждениях района
Выступила начальник МУ Управление образования муниципального образования «Новомалыклинский район» Кудряшова Н.И.
Заслушав информацию Кудряшовой Н.И. Межведомственная комиссия по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район» решила:
1. Информацию принять к сведению.
2. Управлению образования 
- организовать строгий контроль за  посещаемостью учащихся и организации горячего питания.
- закупку продуктов для организации питания проводить только через конкурсные процедуры.
2. Обсуждение организации  общественного мониторинга дорог местного значения, подлежащих включению в перечень дорог, планируемых к ремонту в 2023 году
Выступил Минеев Е.О. начальник управления  ТЭР,ЖКХ и дорожной деятельности администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».
 Заслушав информацию Минеева Е.О., и выступающих в прениях Межведомственная комиссия по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район» решила:
1. Информацию принять к сведению.
2. При составлении плана ремонта дорог учитывать обращения граждан , поступившие в рамках Федерального закона 59-ФЗ и собраний граждан.
3. Главам администраций  сельских поселений при подготовке плана графика ремонта автомобильных дорог местного значения проводить обсуждение с членами ТОС и депутатми сельских поселений.
 3.Обсуждение возможных коррупционных факторов, связанных с деятельностью комиссии по оказанию адресной помощи и социальной поддержки граждан, проживающих на территории муниципального образования «Новомалыклинский район» за 9 месяцев 2022 года 
Выступила заместитель главы администрации -  начальник управления социального развития администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» Гайнетдинова А.Г.
Заслушав информацию Гайнетдиновй А.Г. Межведомственная комиссия по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район» решила:
1. Информацию принять к сведению.
2. Выделение материальной помощи проводить только при наличии полного пакета докуметов , при  100 % участии членов комиссии.
Председатель:                                                                       Павлов Э. Н.
Секретарь:                                                                             Инкина Ю. В.
