П  Р О Т О К О Л

Заседания Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район»

22 января   2024 года                                                                                          № 01/24
с. Новая Малыкла

На заседании присутствовали:

Председатель:

Видункина М. Н. – председатель Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район».
Заместитель председателя:

Коншин П. С. – руководитель исполнительного комитета Новомалыклинского местного отделения Всероссийского политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Секретарь: 

Инкина Ю. В. – ведущий специалист муниципального учреждения Хозяйственно-эксплуатационная контора администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

Члены:

Дергачева О.А. - главный редактор районной газеты «Звезда» , 

Крымкин В. П. - заведующий отделением по Новомалыклинскому району Областного государственного казенного учреждения социальной защиты населения Ульяновской области ,

Пушкин А. Н. - депутат Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» ,

Петрова О.В. - председатель Контрольно счетной палаты муниципального  образования «Новомалыклинский район» , 

Божейкина М.Н. - председатель Общественной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район» ,

Трубина З.Д. – председатель Совета по общественному контролю муниципального образования «Новомалыклинский район» ,

Терентьев  В.В. -  руководитель Совета ветеранов МВД  муниципального образования «Новомалыклинский район» .
Приглашённые:

Матяшина Н. П. – руководитель аппарата администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

Кудряшова Н.И. - начальник МУ Управление образования администрации МО Новомалыклинский район,
Леонтьева С.В. – начальник МУ Управление финансов администрации МО Новомалыклинский район,
Ларочкина О.Н. -  начальник отдела планирования, инвестиций и развития предпринимательства  Управление экономического и стратегического планирования администрации МО Новомалыклинский район,
Котельников А. А. – помощник прокурора Новомалыклинского района.

Хайретдинов К. Г. – глава Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Среднесантимирское сельское поселение».

Терентьев Ю.А. - глава Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Высококолковское сельское поселение».

Карымов Г. Г. - глава Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Среднеякушкинское сельское поселение».

Аюпов Р.И. – И.о. главы Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Новочеремшанское сельское поселение».

Дежурнов М. Ю. – директор муниципального автономного учреждения «Управление муниципальным хозяйством».
                                                          Повестка дня:

Анализ эффективности работы элементов организационной структуры по противодействию коррупции в МО «Новомалыклинский район» за 2023 год 

Выступил   М. – руководитель аппарата администрации МО Новомалыклинский район
1.Межведомственная комиссия по противодействию коррупции
Деятельность комиссии осуществляется согласно плана, утверждаемого на полугодие. План рассматривается на заседании комиссии и публикуется на сайте.

 Всего за 2023 год было проведено 12 заседаний на которых рассмотрено 36  вопросов (что на 3 вопроса ниже 2022 года):  6  вопросов  в сфере  образовании, 4  дорожной деятельности,  2  в сфере ЖКХ,  по 1 в сфере здравоохранения и в сфере социального обеспечения.  На трех заседаниях рассматривались вопросы осуществления контрольно - надзорной деятельности.  Все протокола заседаний комиссии размещаются на сайте муниципального образования.

Ежегодно  члены Межведомственной комиссии и члены Совета по общественному контролю проводят работу по проведению контрольных мероприятий, они  осуществляли контроль за  ценами и наличием  товаров первой необходимости на  объектах торговли и аптеки, а также состояние подъездных путей к объектам соцсферы  в зимний период, состояние площадок ТКО.  Общественные представители осуществляли контроль за ходом ремонтных работ в сфере  ЖКХ, на объектах социальной сферы, проведения ремонта дорог местного значения.
2. Эффективность антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов
      В целях повышения эффективности (результативности) проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» разработано и утверждено постановление администрации МО «Новомалыклинский район» от 31.10.2023 № 767 «О некоторых мерах, направленных на повышение эффективности (результативности) проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов». Все подготовленные проекты распоряжений и постановлений проходят проверку юридическим отделом администрации; проекты нормативно-правовых актов проходят антикоррупционную экспертизу, далее направляются в профильные исполнительные органы государственной власти, в прокуратуру Новомалыклинского района и размещаются на сайте для экспертизы https://novomalyklinskij-r73.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniyadeyatelnosti/protivodeystvie-korruptsii/antikorruptsionnaya-ekspertiza/. Проекты НПА затрагивающие вопросы использования бюджетных средств проходят согласование в Контрольно-счетной палате МО «Новомалыклинский район». После получения заключений, проекты дорабатываются, принимаются и размещаются на сайте https://novomalyklinskij-r73.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/dokumenty/. 

На территории муниципального образовании не зарегистрировано ни одного независимого эксперта. В 2023 году заключено соглашение с Независимым экспертом, уполномоченный на проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, аккредитованный распоряжением Министерства юстиции РФ от 13.02.2020 № 151-р, Губин Сергей Сергеевичем. Ежеквартально отправляется 3-5 нормативно- правовых актов для проведения независимой экспертизы. По результатам поступивших заключений вносятся изменения в проекты НПА . За 2023 год поступило 16 заключений от независимых экспертов: 8 на проекты НПА и 8 на действующие НПА. В 1 проекте и 8 НПА выявлены коррупционные факторы, которые были устранены.Большую работу по проведению экспертизы проводит независимый эксперт Гибатдинов Рамис Минивагизович и Ассоциация юристов Ульяновской области.
3. Информационное обеспечения реализуемой  антикоррупционной работы
         За  2023 год  количество   публикаций на антикоррупционную тематику в  газете Звезда составило 28. В Сети Интернет   количество материалов составило  184, что на 41 публикацию больше 2022 года. Рост числа публикаций обусловлен сопровождением Недели антикоррупционных инициатив.

В целях информирования населения периодически администрацией МО Новомалыклинский район разрабатываются и издаются памятки «Что каждому нужно знать о коррупции», которые распространяются среди населения в рамках собраний граждан в населенных пунктах района. В 2023 году изготовлен календарь по профилактике коррупции «В конверте должны быть только письма», который был распространен в учреждения социальной сферы, органы местного самоуправления.
4. Реализации элементов антикоррупционного обучения и воспитания в образовательном процессе средних, основных общеобразовательных школ, учреждений дополнительного образования детей.
    Во всех общеобразовательных школах  района на уроках истории, обществоведения, литературы в старших классах внедрены элементы антикоррупционного обучения и воспитания. Антикоррупционное воспитание введено в тематические планы учителей по учебным предметам.    В рамках антикоррупционного воспитания в школах проводятся классные часы на антикоррупционную тематику, встречи с работниками правоохранительных органов. Все мероприятия освещены на сайтах образовательных учреждений. 
5.Работа комиссии по урегулированию конфликтов интересов

Во всех органах местного самоуправления созданы и действуют Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению лиц, замещающих должности муниципальной службы и урегулированию конфликта интересов. В 2023 году в администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» было проведено 8 заседаний, на которых рассмотрено 32 заявления и 2 уведомления. Из 32 заявлений 20 – касались дачи разрешения о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, всем муниципальным служащим дано разрешение на выполнение иной оплачиваемой работы. Из 20 заявлений - 12 заявлений касались выполнения иной оплачиваемой работы во время выборов, 1 осуществление преподавательской деятельности и 7 в иных организациях. Протоколы заседания размещены на сайте https://novomalyklinskijr73.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/protivodeystviekorruptsii/komissiya-po-uregulirovaniyu-konflikta-interesov/. 

В 2023 году с муниципальной службы было уволено 4 муниципальных служащих, два из них вновь приняты на работу в администрацию района. По двум бывшим муниципальным служащим, в сроки установленные законодательством поступили уведомления о приеме на работу бывшего муниципального служащего. Сведения рассмотрены на Комиссии , нарушений не выявлено. Уведомлений о возможном конфликте интересов в 2023 году в Комиссию не поступало. Ежегодно специалист по кадрам осуществляет анализ личных дел сотрудников администрации, обращая особое внимание на соблюдение требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов. В мае 2023 года все муниципальные служащие и руководители муниципальных учреждений дополнили свои анкеты в личных делах информацией о родственниках, данная информация была направлена и Прокуратуру Новомалыклинского района по запросу.

 В первом квартале традиционно проведена большая работа по обучению муниципальных служащих по подготовке и сдаче Сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на служащих и членов их семей. Все муниципальные служащие сдали Сведения  на себя и членов семьи в срок.

В Новомалыклинском районе с 14 мая 2014 года создана и действует «Комиссия по повышению эффективности осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области». В состав комиссии входит представитель межведомственного совета по противодействию коррупции, руководитель контрольно-счетной палаты МО Новомалыклинский район. Заседания комиссии проводятся каждый понедельник (возможно проведение внеочередного заседания в любой другой день недели по необходимости). В 2023 году проведено 22 заседания, рассмотрено 64 пакета документов на осуществление закупок на сумму 84072,8 тыс. рублей, экономия составила 64024,50 рублей. При рассмотрении документов проводится анализ коммерческих предложений, исключаются аффилированные поставщики. За 2023 год было направлено 3 письма в кадровую службу администрации по проверке личной заинтересованности Заказчика, аффилированных компаний при проведении закупок не выявлено, личной заинтересованности при проведении закупок не выявлено. Все члены Комиссии по осуществлению закупок своевременно проходят обучение.

6.Анализ обращений граждан и организаций в ОМСУ по возможным фактам коррупции, потенциально коррупциогенным факторам
          В целях улучшения доступности населения проводятся прямые линии, горячие телефонные линии. Имеется возможность прямого обращения на сайте муниципального образования  http://nmalykla.ulregion.ru/feedback/. В учреждениях социальной сферы, органах местного самоуправления имеются «Ящики доверия». За  2023 год  поступило 403 обращения,   по фактам коррупции   обращений не поступало, но из общего количества обращений  были выделены 9 обращений в которых усматривались возможные коррупционные факторы большая часть касалась земельно-имущественных вопросов. Данные обращения были рассмотрены на заседании комиссии. По итогам рассмотрения коррупционных фактов не обнаружено.  

    7. Реализация принципа неотвратимости ответственности за нецелевое, неэффективное использование бюджетных средств и имущества, и иные финансовые нарушения выявленные органами финансового контроля.

Финансовый контроль  за соблюдением  законности и эффективности расходования бюджетных средств, управления и распоряжения муниципальным имуществом осуществляет Контрольно-счётная палата муниципального образования «Новомалыклинский район» и ревизор МУ Управление финансов.

За   2023 год органами финансового контроля было проведено 7 проверок,  результаты  проверок рассмотрены на заседании комиссии, по результатам рассмотрения 5 специалистов привлечены к дисциплинарной ответственности, на 2 человека составлен административный протокол. Снижения количество  контрольных мероприятий произошло из-за отсутствия специалиста-ревизора в МУ Управление финансов.

Заслушав информацию М. и выступающих в прениях Межведомственная комиссия по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район» решила:

1. Информацию принять к сведению и разместить на сайте
2.  Усилить работу по правовому просвещению населения
Об итогах исполнении доходной и расходной частей консолидированного бюджета МО «Новомалыклинский район» за 2023 год 

Выступила  Л. – начальник МУ Управление финансов администрации МО Новомалыклинский район (Прилагается)
Консолидированный бюджет района на 1 января 2024 года исполнен по доходам в сумме 609,7млн рублей или 95,3 % к уточненному годовому плану в сумме 639,5 млн.рублей. Из областного  бюджета финансовая помощь в виде дотаций в сумме 155,3 млн рублей, субвенций в сумме 167,3 млн рублей, субсидий в сумме 205,1 млн рублей, иных межбюджетных трансфертов в сумме 18,8 млн рублей – всего в сумме 546,5 млн рублей получены в полном объеме.


Доля собственных доходов в общем объёме доходов составила 14,7 %. При плане 89,6 млн. рублей, в бюджет района за 2023 год поступило собственных доходов  93,550  млн. рублей (83,2-налоговые доходы, 10,4-неналоговые).  План исполнен на 104,4 %.  В то же время план по налоговым доходам исполнен на 104,0% (83,2 млн рублей при плане 80,0 млн. рублей),  неналоговым-107,3% (10,4 млн. рублей при плане 9,6 млн. рублей). 


К уровню 2022 года объем собственных средств увеличился на 0,4 млн. рублей, в том числе на 6,49 по налоговым. По неналоговым же произошло снижение на 6,2 млн. рублей.
Расходная часть бюджета района исполнена в размере 641,8млн рублей с дефицитом в размере  32,1 млн. рублей. Из структуры исполнения консолидированного бюджета по отраслям видна его социальная направленность - 50%: на развитие образования –247,6 млн. рублей (38,6% всех расходов бюджета), культуры и спорта – 44,5 млн.рублей (6,9% всех расходов бюджета),   социальной политики – 29,3 млн. рублей(4,6% всех расходов бюджета).
 
Приоритетным направлением расходования средств бюджета являлось выполнение задач, поставленных Указами Президента Российской Федерации и реализацией национальных проектов.

На реализацию 3 Национальных проектов («Жильё», «Образование», Культура») было выделено 25,6 млн. рублей из федерального, 5,9 млн рублей из областного , 895,7 тысяч рублей- из местного бюджетов.
       Заслушав информацию Л. Межведомственная комиссия по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район» решила:

1.Информацию принять к сведению.
2. Продолжить  проведение качественного и  своевременного  мониторинга имеющейся задолженности по налогам;
3.Обеспечение роста доходов бюджета  за счет более эффективного управления муниципальной собственностью и земельными ресурсами;
О результатах мониторинга цен на продукты первой необходимости в муниципальном образовании «Новомалыклинский район». Обсуждение возможных коррупционных факторов
Выступила К.- начальник отдела планирования, инвестиций и развития предпринимательства  Управление экономического и стратегического планирования администрации МО Новомалыклинский район (прилагается)
 Мониторингна основные  товары ( 48  позиций) проводится ежемесячно, информация напраляется в прокуратуру.
        Заслушав информацию, Межведомственная комиссия по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район» решила:

1. Информацию принять к сведению.
Председатель:                                                                       Видункина М.Н.

Секретарь:                                                                             Инкина Ю. В.

