П  Р О Т О К О Л

Заседания Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район»

24 июля  2023 года                                                                                          № 07/23
с. Новая Малыкла

На заседании присутствовали:

Председатель:

Видункина М. Н. – председатель Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район».
Заместитель председателя:

Коншин П. С. – руководитель исполнительного комитета Новомалыклинского местного отделения Всероссийского политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Секретарь: 

Инкина Ю. В. – ведущий специалист муниципального учреждения Хозяйственно-эксплуатационная контора администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

Члены:

Дергачева О.А. - главный редактор районной газеты «Звезда» , 

Крымкин В. П. - заведующий отделением по Новомалыклинскому району Областного государственного казенного учреждения социальной защиты населения Ульяновской области ,

Пушкин А. Н. - депутат Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» ,

Петрова О.В. - председатель Контрольно счетной палаты муниципального  образования «Новомалыклинский район» , 

Божейкина М.Н. - председатель Общественной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район» ,

Трубина З.Д. – председатель Совета по общественному контролю муниципального образования «Новомалыклинский район» ,

Терентьев  В.В. -  руководитель Совета ветеранов МВД  муниципального образования «Новомалыклинский район» .
Приглашённые:

Матяшина Н. П. – руководитель аппарата администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

Кудряшова Н.И. - начальник МУ Управление образования администрации МО Новомалыклинский район,

Минеев Е.О.- начальник управления ТЭР,ЖЕХ и дорожной деятельности администрации МО Новомалыклинский район,
Котельников А. А. – помощник прокурора Новомалыклинского района.

Хайретдинов К. Г. – глава Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Среднесантимирское сельское поселение».

Игнатьев А. Ф. - глава Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Высококолковское сельское поселение».
Карымов Г. Г. - глава Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Среднеякушкинское сельское поселение».

Айбедуллова Э. А. - глава Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Новочеремшанское сельское поселение».

Дежурнов М. Ю. – директор муниципального автономного учреждения «Управление муниципальным хозяйством».
                                                          Повестка дня:

Итоги работы органов системы профилактики и противодействия коррупции в МО «Новомалыклинский район»

Выступил   Матяшина Н.П. – руководитель аппарата администрации МО Новомалыклинский район
Реализацию муниципальной программы осуществляют следующие   элементы организационной структуры по противодействию коррупции в муниципальном образовании Новомалыклинский район: 

1.Межведомственная комиссия по противодействию коррупции
Деятельность комиссии осуществляется согласно плана, который утверждается на полугодие. Всего в 1 полугодии 2023 год было проведено 6 заседания на которых рассмотрено 18  вопросов:   по 1 вопросу  в сфере закупочной деятельности,  здравоохранении, ЖКХ и социальном обеспечении, по 2 вопроса в дорожной деятельности , в сфере образования и осуществления контрольно - надзорной деятельности.  Все протокола заседаний комиссии размещаются на сайте муниципального образования https://nmalykla-73.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/protivodeystvie-korruptsii/mezhvedomstvennaya-komissiya-po-protivodeystviyu-korruptsii/.

В 2023 году члены Межведомственной комиссии и члены Совета по общественному контролю продолжили работу по проведению контрольных мероприятий, они  осуществляли контроль за  ценами, состояние подъездных путей к объектам соцсферы и сосотояние площадок ТКО.  Во втором квартале проводилась большая работа по контролю за ремонтом дорог, водоснабжения и ограждения в образовательных учреждениях
2. Эффективность антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов
           В администрации муниципального с 2020  антикоррупционную экспертизу проводят 2 специалиста.  Все проекты нормативно-правовых актов подготовленных администрацией проходят антикоррупционную экспертизу, направляются в Прокуратуру района на проведение такой экспертизы и в отраслевые структуры ИОГВ на соответствие действующему законодательству, а также публикуются на сайте  муниципального образования для проведения независимой антикоррупционной экспертизы https://nmalykla-73.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/protivodeystvie-korruptsii/antikorruptsionnaya-ekspertiza/.

         В 2023 году заключено соглашение с Независимым экспертом, уполномоченный на проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, аккредитованный распоряжением Министерства юстиции РФ от 13.02.2020 № 151-р, Губин Сергей Сергеевичем. За 1 полугодие текущего года для проведения независимой экспертизы было направлено 3 проекта постановления.   В ходе мониторинга нормативно-правовых актов выявлено 7  действующих постановлений, в которых были выявлены  коррупционные факторы. По  письмам прокуратуры Новомалыклинского района  и Государственно-правового управления администрации Губернатора Ульяновской области все постановления были приведены в соответствие с действующим законодательством.
3. Информационное обеспечения реализуемой  антикоррупционной работы
         За  2023 год  количество   публикаций на антикоррупционную тематику в  газете Звезда составило составило 12, в основном это информация просветительского характера и тезисы доклада главы администрации района перед Советом депутатов  о результатах работы за 2022 год. В Сети Интернет   количество материалов составило  78. 

4. Реализации элементов антикоррупционного обучения и воспитания в образовательном процессе средних, основных общеобразовательных школ, учреждений дополнительного образования детей.
    Во всех общеобразовательных школах  района на уроках истории, обществоведения, литературы в старших классах внедрены элементы антикоррупционного обучения и воспитания. Антикоррупционное воспитание введено в тематические планы учителей по учебным предметам.    В рамках антикоррупционного воспитания в школах проводятся классные часы на антикоррупционную тематику, встречи с работниками правоохранительных органов. Все мероприятия освещены на сайтах образовательных учреждений. 
5.Работа комиссии по урегулированию конфликтов интересов

     За  1 полугодие  2023 года проведено 3 заседания комиссии по конфликту интересов, на которых рассмотрено 10  заявлений, 9  по даче разрешения  исполнять иную оплачиваемую работу и 1 по представления служащими недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Все муниципальные служащие сдали Сведения  на себя и членов семьи в срок. В мае-июне  месяце Прокуратурой района проведена проверка достоверности представленных сведений, по 13 служащим выявлены недочеты. Рассмотрение назначено на конец июля.

6.Анализ обращений граждан и организаций в ОМСУ по возможным фактам коррупции, потенциально коррупциогенным факторам
          В целях улучшения доступности населения проводятся прямые линии, горячие телефонные линии. Имеется возможность прямого обращения на сайте муниципального образования  https://nmalykla-73.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/uslugi-i-servisy/otpravit-obraschenie/. В учреждениях социальной сферы, органах местного самоуправления имеются «Ящики доверия». За  2023 год  поступило 193 обращения,   по фактам коррупции   обращений не поступало, но из общего количества обращений  были выделены 4  обращения в которых усматривались возможные коррупционные факторы. Данные обращения были рассмотрены на заседании Межведомственной комиссии. По итогам рассмотрения коррупционных фактов не обнаружено, все обращения касались выделения  или использования земельных участков.  

    7. Реализация принципа неотвратимости ответственности за нецелевое, неэффективное использование бюджетных средств и имущества, и иные финансовые нарушения выявленные органами финансового контроля.
В 1 полугодии  органами финансового контроля было проведено 4 проверки,  результаты  проверок рассмотрены на заседании комиссии, по результатам рассмотрения 3 человека привлечены к дисциплинарной ответственности.

Заслушав информацию Матяшиной Н.П. и выступающих в прениях Межведомственная комиссия по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район» решила:

1. Информацию принять к сведению и разместить на сайте
Об итогах исполнении плана консолидированного бюджета МО «Новомалыклинский район» за 1 полугодие 2023 года
Выступила  Леонтьева С.В. – начальник МУ Управление финансов
За 1 полугодие  2023 года утвержден отчёт об исполнении бюджета муниципального образования «Новомалыклинский район»  по доходам в сумме 213253,6 тыс. руб., в том числе безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации 183638,5 тыс. руб., по расходам в сумме 245420,0  тыс. руб., с превышением расходов над доходами (дефицит) в сумме  32166,4 тыс. руб. С полным текстом можно ознакомиться на сайте https://nmalykla-73.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/upravlenie-finansov/npa-po-ispolneniyu-byudzheta/dokumenty_2269.html
       Заслушав информацию Леонтьевой С.В. Межведомственная комиссия по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район» решила:

1. Информацию принять к сведению.

Об итогах государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в 2023 году
Выступила Кудряшова Н.И. - начальник МУ Управление образования администрации МО Новомалыклинский район (прилагается)

        Заслушав информацию, Межведомственная комиссия по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район» решила:

1. Информацию принять к сведению.

2. Рассмотреть информацию на педагогических советах с выявлением причин низких результатов сдачи экзаменов.
3. Разработать план подготовки к ГИА 2024

Председатель:                                                                       Видункина М.Н.
Секретарь:                                                                             Инкина Ю. В.

