          Администрация муниципального образования
«Новомалыклинский район»

ПРОТОКОЛ
 заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности  муниципального образования «Новомалыклинский район»

с. Новая Малыкла

«17» февраля 2023 года                                                                                №4/               

	Председательствовал: председатель комиссии по предупреждению и ликвидации   чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности администрации   муниципального образования «Новомалыклинский район» - глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» Пуреськина А.Д.
Секретарь: начальник отдела по делам ГО, ЧС и взаимодействию с правоохранительными органами администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» Злобин  В.Н.	
	Присутствовали:
Члены комиссии по предупреждению и ликвидации     чрезвычайных ситуаций  и обеспечению    пожарной   безопасности администрации муниципального образования «Новомалыклинский район:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
                                     
	
Будылев А.П., Леонтьева С.В., Игнатьев А.Ф., Хайретдинов К.Г., Карымов Г.Г.,  Гайнетдинова А.Г.,    Лобкарев А.А., Айбедуллова Э.А., Минеев Е.О., Кудряшова Н.И., Дежурнов М.Ю.


 Приглашённые: 
[bookmark: __DdeLink__129_176316184231212]1. Князькин А.П.- и.о. директора муниципального учреждения Хозяйственно-эксплуатационная контора администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», Ульяновской области.
                                                                                                                                                                                                                                                                          
ПОВЕСТКА ДНЯ
I. О предупреждении возникновения чрезвычайной ситуации.
	Слушали: 
[bookmark: __DdeLink__2072_206359716][bookmark: __DdeLink__129_1763161842312121]Князькина А.П.- и.о. директора муниципального учреждения Хозяйственно-эксплуатационная контора администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».
В целях исполнения плана оперативных мероприятий по профилактике инфекционных заболеваний на паводковый период 2023года по муниципальному образованию «Новомалыклинский район», а также обеспечения необходимого запаса дезинфицирующих средств для аварийного обеззараживания питьевой воды и водопроводной воды, прошу рассмотреть возможность выделения из резервного фонда, денежных средств, в сумме- 5 430руб00коп на приобретение и доставку гипохлорита натрия марки А в количестве- 75кг, для проведения работ по дезинфекции водозаборных скважин, водонапорных башен, участков водопроводов в весенний паводковый период 2023года.
Заслушав информацию Князькина А.П. и рассмотрев ходатайство о выделении денежных средств  (прилагается), комиссия решила:
1.  Принять информацию к сведению.
2. В целях предотвращения чрезвычайной ситуации, выделить из резервного фонда администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», муниципальному учреждению Хозяйственно-эксплуатационная контора администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» денежные средства,  в сумме- 5 430,00 (пять тысяч четыреста тридцать)рублей 00копеек, на приобретение и доставку гипохлорита натрия марки А.
Голосовали 13членов комиссии, за - 13, против - 0, воздержались - 0, решение принято единогласно.
[bookmark: __DdeLink__524_189490957721]3. Начальнику муниципального учреждения управления финансов администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» обеспечить финансирование муниципального учреждения Хозяйственно-эксплуатационная контора администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», в сумме- 5 430,00 (пять тысяч четыреста тридцать) рублей 00копеек, из резервного фонда администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», дна приобретение и доставку гипохлорита натрия марки А.
Ответственная: Леонтьева С.В.
[bookmark: __DdeLink__168_1368929921]Срок: до 22.02.2023г.
[bookmark: __DdeLink__129_17631618423121211]И.о. директора муниципального учреждения Хозяйственно-эксплуатационная контора администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» Князькину А.П., обеспечить контроль за освоением в полном объеме по целевому направлению и предоставить в муниципальное учреждение управления финансов администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» отчет об освоении денежных средств.
Ответственный: Князькин А.П.
  Срок: до 22.03.2023г.

	Председатель комиссии по предупреждению 
и ликвидации   чрезвычайных ситуаций 
и обеспечению пожарной безопасности 
администрации муниципального 
образования «Новомалыклинский район»   
	



А.Д. Пуреськина 

	[МЕСТО ДЛЯ ПОДПИСИ]



	Секретарь: Начальник отдела по делам ГО, ЧС и взаимодействию с правоохранительными органами администрации  муниципального  образования «Новомалыклинский район»                                                                     
	

Злобин  В.Н.



