
Меры социальной поддержки.
В соответствии с Указом Губернатора Ульяновской области №49 от 15.05.2024 г. «О мерах социальной поддержки многодетных семей на территории Ульяновской области» предоставляются следующие меры социальной поддержки:
1)       выплата ежемесячной денежной компенсации в размере 30 процентов объёма фактически произведённых расходов на оплату жилого помещения;
2)       выплата ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату коммунальных услуг в размере:
а)        50 процентов объёма фактически произведённых расходов на оплату коммунальных услуг – семьям, воспитывающим и (или) имеющим 
на содержании троих детей;
б)       60 процентов объёма фактически произведённых расходов на оплату коммунальных услуг – семьям, воспитывающим и (или) имеющим 
на содержании четверых детей;
в)       75 процентов объёма фактически произведённых расходов на оплату коммунальных услуг – семьям, воспитывающим и (или) имеющим 
на содержании пятерых детей;
г)        100 процентов объёма фактически произведённых расходов на оплату коммунальных услуг – семьям, воспитывающим и (или) имеющим 
на содержании шестерых и более детей;
3)       выплата денежной компенсации расходов на оплату приобретаемого твёрдого топлива в пределах норм, установленных для продажи населению, 
и оплату транспортных услуг для доставки этого топлива семьям, проживающим в жилых помещениях с печным отоплением, в размере:
а)        50 процентов фактически произведённых расходов на оплату приобретаемого твёрдого топлива и транспортных услуг по его доставке − семьям, воспитывающим и (или) имеющим на содержании троих детей;
б)       60 процентов фактически произведённых расходов на оплату приобретаемого твёрдого топлива и транспортных услуг по его доставке − семьям, воспитывающим четверых детей;
в)       75 процентов фактически произведённых расходов на оплату приобретаемого твёрдого топлива и транспортных услуг по его доставке − семьям, воспитывающим и (или) имеющим на содержании пятерых детей;
г)        100 процентов фактически произведённых расходов на оплату приобретаемого твёрдого топлива и транспортных услуг по его доставке − семьям, воспитывающим и (или) имеющим на содержании шестерых и более детей;
4)       предоставление ежегодной денежной выплаты в размере 3000 рублей на каждого из детей школьного возраста на приобретение одежды для посещения учебных занятий, а также спортивной формы на весь период обучения;
5)        предоставление ежемесячной денежной выплаты в размере 
600 рублей на оплату проезда по маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом (за исключением такси) и городским наземным электрическим транспортом в городском и пригородном сообщении 
на каждого из детей, обучающегося в общеобразовательной организации 
(за исключением каникулярного периода);
6)       выплата один раз в два года денежной компенсации фактически произведённых расходов на оплату путёвок, приобретённых в целях организации совместного отдыха родителей с детьми, в размере стоимости таких путёвок, но не более 5000 рублей на одного человека;
7)       выплата ежегодной денежной компенсации каждому из родителей 
в размере фактически произведённых расходов на оплату платных медицинских услуг, связанных с лечением имеющихся у них стоматологических заболеваний (за исключением услуг по косметологическому лечению и зубопротезированию), в размере стоимости таких услуг, но не более 1200 рублей в совокупности;
	В соответствии со  статьей 13.7 Закона Ульяновской области от 17.11.2003 № 059-ЗО «О регулировании земельных отношений  в Ульяновской области», многодетные семьи,  состоящие  на учете в качестве лиц, имеющих право на получение земельных участков в собственность бесплатно, взамен предоставления земельного участка в собственность бесплатно имеют право на получение  социальной выплаты. Социальная выплата предоставляется:
✔ на уплату цены договора купли-продажи жилого помещения;
✔  на уплату цены договора участия в долевом строительстве многоквартирного дома, который предусматривает в качестве объекта долевого строительства жилое помещение, либо на уплату цены договора уступки права требования по договору участия в долевом строительстве многоквартирного дома, который предусматривает в качестве объекта долевого строительства жилое помещение;
✔ на уплату цены договора купли-продажи земельного участка для индивидуального жилищного строительства или ведения садоводства;
✔ на оплату товаров (работ, услуг), необходимых для завершения строительства объектов индивидуального жилищного строительства либо садового дома, права на которые как на объекты, строительство которых не завершено, зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости;
✔на уплату цены договора купли-продажи индивидуального жилого дома или садового дома и земельного участка, на котором расположены указанные дома;
✔ на уплату первоначального взноса и (или) на полное (частичное) погашение обязательств по ипотечному жилищному кредиту (займу), предоставленному в целях приобретения в собственность жилого помещения в многоквартирном доме;
✔ на уплату первоначального взноса и (или) на полное (частичное) погашение обязательств по ипотечному кредиту (займу), предоставленному в целях строительства индивидуального жилого дома или садового дома, приобретения индивидуального жилого дома или садового дома, а равно земельного участка, на котором расположены указанные дома.
[bookmark: _GoBack] В соответствии со статьей 13.7 закона Ульяновской области от 17.11.2003 № 059-ЗО «О регулировании земельных отношений  в Ульяновской области», многодетные семьи,  получившие земельные участки в собственность бесплатно, в случае отказа этих граждан, их супругов (в случае наличия у них супругов) и всех их детей от права собственности на предоставленный в собственность бесплатно земельный участок осуществляется компенсационная социальная выплата, по истечении трех лет со дня возникновения у них права собственности на соответствующий земельный участок.
 	
