ВНИМАНИЕ ЖИТЕЛЯМ! Важное о твердых коммунальных отходах!
В соответствии со ст. 30 Жилищного кодекса РФ и ч.4 ст.24.7 Федерального закона № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее — Федеральный закон № 89-ФЗ), установлено, что потребители обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются ТКО и находятся места их накопления.Согласно п. 148.36 Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» при отсутствии постоянно и временно проживающих в жилом помещении граждан размер платы за коммунальную услугу по обращению с ТКО рассчитывается из числа собственников такого помещения.
Что можно размещать на контейнерных площадках?
Потребители в контейнеры складируют ТКО (остатки пищи, отходы бумажной продукции, обертку от продуктов, пакеты, старую одежду, пузырьки из-под косметики, шампуня и т.д.) и в бункера, либо специальное отведенное место для крупногабаритных отходов (шкафы, диваны, столы, стулья, отходы от текущего ремонта и т.д.).
В случае раздельного накопления отходов в контейнеры для раздельного накопления ТКО (жёлтые контейнеры) потребители складируют сухие отходы бумагу/пластик/металл/стекло.
Региональными операторами ТКО вывозятся в рамках действующего тарифа за коммунальную услугу «Обращение с ТКО».
ВНИМАНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ:
За такие действия, как несоблюдения требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления, в том числе складирование отходов на несанкционированной свалке потребителями влечет наложение административного штрафа по ст. 8.2. КоАП РФ на граждан в размере от 2-3 тыс. руб., на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица от 30-50 тыс.рублей, на юридических лиц от 100-200 тыс.руб. или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
За такие действия, как выбрасывание ТКО мимо контейнера, приёмника мусоропровода или оставление их возле мусороприёмной камеры многоквартирного дома, потребители могут понести административную ответственность по ст. 6.35 КоАП РФ, что повлечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3-5 тыс. руб., на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица от 60-70 тыс.руб., на юридических лиц от 350-450 тыс.руб. или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
