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О применении контрольно-кассовой техники
Министерство экономического развития Ульяновской области доводит до Вашего сведения, что в связи с принятием Федерального закона от 08.08.2024 № 273-ФЗ «О внесении изменений в статью 2 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчётов в Российской Федерации» и Федеральный закон  «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» значительно расширена категория налогоплательщиков, у которых с 01.03.2025 возникла обязанность по применению контрольно-кассовой техники (далее-ККТ).
В частности, на рынках, ярмарках, выставочных комплексах, а также 
на других территориях, отведенных для осуществления торговли, при осуществлении расчётов с открытых прилавков, у налогоплательщиков (продавцов товара) реализовано требование по применению ККТ.


Теперь розничная торговля товарами на рынках, ярмарках и выставках без применения ККТ разрешена: 


- организациям и индивидуальным предпринимателям, применяющим ЕСХН, не более чем с трёх торговых мест, общая площадь которых, включая места для хранения таких товаров, не превышает 15 кв.м;


- индивидуальным предпринимателям, применяющим ПСН, осуществляющим виды деятельности, установленные подпунктами 5, 20,22, 25, 37, 46-48, 50-56, 64, 66пункта 2 статьи 346.43 НКРФ, на территории регулярно организуемой и проводимой только в выходные, нерабочие праздничные дни ярмарки, общее число торговых мест на которой не превышает 50.

Организации и индивидуальные предприниматели, которые до внесения указанных изменений были вправе не применять ККТ, до 01.01.2026 могут не указывать на кассовом чеке наименование товара и его количество.

С полными изменениями в законодательстве по применению ККТ можно ознакомиться в Федеральном законе от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчётов в Российской Федерации».

