Вопросы трудоустройства
 
Куда обращаться лицам, вынужденно покинувшим территорию Украины, по вопросам трудоустрайства?
Ответ: Агентством по развитию человеческого потенциала и трудовых ресурсов Ульяновской области открыта «горячая линия» по вопросам оказания содействия в трудоустройстве лиц, вынужденно покинувших территорию Украины.
Исчерпывающую информацию можно получить по тел.: +7(937)033-35-34 ежедневно без выходных с 8.00 до 20.00.
На территории пунктов временного размещения будут работать карьерные консультанты службы занятости населения. Специалисты окажут помощь в постановке на учёт в органах службы занятости населения, заполнении резюме и поиске интересующей работы.
Граждане также могут обратиться в органы службы занятости населения в личном порядке в любой удобный филиал или МФЦ.
На официальном сайте Агентства по развитию человеческого потенциала и трудовых ресурсов Ульяновской области http://ulyanovsk-zan.ru создана отдельная вкладка для лиц, вынужденно покинувших территорию Украины, где размещена вся подробная информация о порядке постановки на учёт, поиске работы, адресах и контактных телефонах филиалов службы занятости населения, вакантных рабочих местах.
Сколько составляет размер пособия по безработице?
Ответ: В соответствии с Законом Российской Федерации от 19.04.1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации»:
Пособие по безработице гражданам, уволенным по любым основаниям (за исключением граждан, признанным в установленном порядке безработными, в том числе впервые ищущим работу (ранее не работавшим); стремящимся возобновить трудовую деятельность после длительного (более одного года) перерыва; прекратившим индивидуальную предпринимательскую деятельность в установленном законодательством Российской Федерации порядке; уволенным за нарушение трудовой дисциплины или другие виновные действия, предусмотренные законодательством Российской Федерации; уволенным в течение 12 месяцев, предшествовавших началу безработицы, и имевшим в этот период оплачиваемую работу менее 26 недель;) в течение 12 месяцев, предшествовавших началу безработицы, состоявшим в этот период в трудовых (служебных) отношениях не менее 26 недель и признанным в установленном порядке безработными, начисляется:
- в первые три месяца – в размере 75 процентов их среднего заработка по последнему месту работы (службы), исчисленного в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;
- в следующие три месяца – в размере 60 процентов указанного заработка.
Гражданам предпенсионного возраста, состоявшим в период, предшествующий началу безработицы, в трудовых (служебных) отношениях не менее 26 недель, пособие по безработице начисляется:
- в первые три месяца в размере 75 процентов их среднего заработка по последнему месту работы (службы), исчисленного в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;
- в следующие четыре месяца - в размере 60 процентов такого заработка;
- в дальнейшем - в размере 45 процентов такого заработка. При этом размер пособия по безработице указанным гражданам не может быть выше максимальной величины пособия по безработице и ниже минимальной величины пособия по безработице.
Также Согласно закону Российской Федерации от 19.04.1991 №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» впервые ищущим работу (ранее не работавшим) и впервые признанным органами службы занятости в установленном порядке безработными детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, пособие по безработице устанавливается и выплачивается в течение шести месяцев со дня регистрации вкачестве безработных в размере среднемесячной начисленной заработной платы в соответствующем субъекте Российской Федерации на дату регистрации их в качестве безработных.
Пособие по безработице во всех иных случаях гражданам, признанным в установленном порядке безработными, в том числе впервые ищущим работу (ранее не работавшим); стремящимся возобновить трудовую деятельность после длительного (более одного года) перерыва; прекратившим индивидуальную предпринимательскую деятельность в установленном законодательством Российской Федерации порядке; уволенным за нарушение трудовой дисциплины или другие виновные действия, предусмотренные законодательством Российской Федерации;уволенным в течение 12 месяцев, предшествовавших началу безработицы, и имевшим в этот период оплачиваемую работу менее 26 недель; направленным органами службы занятости на обучение и отчисленным за виновные действия; вышедшим из членов крестьянского (фермерского) хозяйства, начисляется:
На три месяца - в размере минимальной величины пособия по безработице.
Размеры минимальной и максимальной величин пособия по безработице ежегодно определяются Правительством Российской Федерации. В 2022 году минимальная величина пособия по безработице составляет 1500 рублей, максимальная - 12792 рублей в первые три месяца периода безработицы, 5000 рублей - в следующие три месяца периода безработицы.
Для лиц предпенсионного возраста минимальная величина пособия по безработице также составляет 1500 рублей, максимальная - 12792 рублей.
