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Главе администрации МО «Новомалыклинский район»
Катиркиной С.Д.



Информационный обзор
обращений граждан и организаций, поступивших в администрацию муниципального образования «Новомалыклинский район»
за  3  квартал  2024 года.

	Паспорт обзора
	Анализ количества и содержания обращений, направленных в адрес главы администрации и Администрации МО «Новомалыклинский район» за 3 квартал 2024 года в разрезе  муниципальных образований Новомалыклинского района, источников их поступления, тематической направленности, «индекса социальной напряженности» позволил выявить следующие характерные особенности.
В обзорном интервале поступило 31 обращение,  что меньше показателей за аналогичный период 2023 года на 56 обращений и меньше показателей за аналогичный период 2022 года на 36 обращений.
В обращениях жителями в отчетном периоде поставлено 38 вопросов, что  меньше на 65 вопросов  аналогичного периода прошлого года (далее по тексту АППГ) - 103 вопроса, и меньше на 44 вопроса показателя аналогичного периода  2022 года.
Средний по Новомалыклинскому району показатель активности обращений  в расчёте на 10 тысяч населения (11548) составил 26,84 обращений.

	Динамика ключевых показателей (перенаправленные обращения, коллективные, повторные)
	Динамика ключевых показателей в работе с обращениями относительно 3 квартала 2023 года продемонстрировала уменьшение количества  перенаправленных из вышестоящих  органов власти обращений:
В 3 квартале 2024 года - обращений из Администрации Президента РФ зарегистрировано не было. Всего 4 перенаправленных обращений, в том числе зарегистрировано 2 запроса из Правительства Ульяновской области,  1 запрос из Министерства транспорта Ульяновской области, 1 обращение из Средне-Поволжского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (РОСТЕХНАДЗОР).
В 3 квартале 2023 года – обращений из Администрации Президента РФ зарегистрировано не было. Из вышестоящих органов власти зарегистрировано всего 13 обращений, в том числе 5 обращений из Правительства Ульяновской области.
В 3 квартале 2022 года – было зарегистрировано всего 14 обращений, в том числе 4 обращения, перенаправленные из Правительства Ульяновской области.
В отчетном периоде  2024 года зарегистрировано 5 коллективных обращений:
 - 1 обращение от жителей ул. Чернова и ул. Октябрьская с. Новая Малыкла (9 подписей) по вопросу очистки русла реки Малыколка;
- 1 обращение от жителей ул. Полевая с. Средняя Якушка (26 подписей) по вопросу оформления проектно-сметной документации на асфальтирование дороги по ул. Полевая в с. Средняя Якушка; 
- 1 обращение от жителей с. Абдреево (116 подписей) по разрешению вопроса установки и размещения вышки сотовой связи в с. Абдреево;
- 1 обращение от жителей с. Новая Малыкла (3 подписи) по вопросу устранения дефектов дорожного полотна по ул. Октябрьская на участке дороги между домами №№ 53-55, 62-64 в с. Новая Малыкла;
- 1 обращение от жителей с. Новочеремшанск (8 подписей) по вопросу ограничения сквозного движения транспортных средств вдоль детской площадки возле МКД по ул. Парковая № 3 и ул. Зеленая № 2 и установки заградительных блоков около контейнерной площадки дома по ул. Парковая № 3 в с. Новочеремшанск. 
Количество коллективных обращений увеличилось на 1 обращение в сравнении с 3 кварталом 2023 года и на 4 обращения с АППГ 2022 года.
 В 3 квартале 2024  года  зарегистрировано 4 повторных обращений:
- 1 обращение от жителя п. Станция Якушка по вопросу ремонта контейнера для сбора ТКО (сломаны колеса) по ул. Советская, д.20, данное обращение перенаправлено в ООО «Экосистема»;
- 1 обращение от жительницы п. Амировка по вопросу дорожного покрытия ул. Амирова;
- 1 обращение от жительницы г. Ульяновска по вопросу ремонта кровли дома по адресу: с. Новочеремшанск, ул. Железнодорожная, д.19;
- 1 обращение от жительницы с. Новая Малыкла по вопросу натяжения провисшего телефонного кабеля по ул. Коммунальная, д.47.
В аналогичном периоде 2023 года – было зарегистрировано  1 повторное обращение, в 2022 году было зарегистрировано также 1 повторное обращение.

	Формы поступления обращений (письменные устные)
	В 3 квартале 2024 года по форме поступления обращения  распределились следующим  образом: 
11 - письменных обращений или 35,5% от общего количества зарегистрированных обращений (в том числе 4 обращения или 12,9%, в форме электронного документа);
20 – устных обращений или 64,5%.
В сравнении с аналогичным периодом 2023 года (27 письменных и 60 устных обращений) уменьшилась доля письменных и доля устных обращений. В 3 квартале 2022 года - 26 письменных и 41 устных обращений.
Довольно низким остается количество обращений, поступивших  в форме электронного документа - в 3 квартале 2024 года поступило 4 электронных обращений (12,9% от общего количества поступивших обращений). Данный факт может говорить о неосведомлённости населения о возможности обращаться через виртуальную приёмную, невозможностью обращаться в электронной форме, обусловленной возрастом и материальным положением, желанием жителей задавать вопросы при личных встречах с руководителями района.  

	Источники поступления обращений
	В отчетном периоде из 20 устных обращений (64,5% из 31 обращений), поступивших  в ходе  проведения личных приёмов, в том числе: 14  обращений  были приняты  в ходе приемов на местах и 6 обращений принято на выездных личных приёмах.
Из зарегистрированных 11 письменных обращений (35,5% из 31 обращений): 22,6 % обращений (7 обращений)  принято в ОМСУ,  12,9% обращений (4 обращения)  поступило в форме электронного документа.  
       В сравнении с 3 кварталом  2023 и 2022 годов намного уменьшилась доля письменных обращений, написанных от руки.
Так, например в 3 квартале 2023 года  доля письменных обращений    составила 31,0% (27 обращений из 87), а в сравнении с 3 кварталом 2022 года 38,8% обращений (26 обращений из 67).
В отчетном периоде доля обращений, поступивших в форме электронного документа в сравнении с 3 кварталом 2023 года намного уменьшилась (было 12 обращений или 13,8%) и с 3 кварталом 2022 года (было 10 обращений или 14,9%). 

	Виды обращений (заявления, предложения, жалобы)
	      В 3 квартале 2024 года  зарегистрированы заявления, жалоб  и предложений не поступало.
      В 3 квартале 2023 года жалоб и предложений не зарегистрировано.
       В 3 квартале 2022 года была зарегистрирована 1 жалоба от жительницы г. Реутов Московской области о нарушении прав и законных интересов несовершеннолетней дочери и о возможных неправомерных действиях сотрудников органов опеки и попечительства.  

	Тематика обращений
	Общее количество вопросов в 3 квартале 2024 года составило - 38  вопросов.
Анализ  тематических предпочтений жителей Новомалыклинского района позволил выстроить следующий рейтинг вопросов.
На первом месте в рейтинге вопросов, как  и  в 3 квартале 2023 и в 3 квартале 2022 года,   стоит  кластер «Хозяйственная деятельность»  - 21 вопрос или 55,3% от общего количества поставленных в обращениях вопросов. 
Наиболее актуальные вопросы из кластера «Хозяйственная деятельность»:
  - благоустройство – 6                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           вопросов или 15,8%,
с. Старый Сантимир, (покраска газопровода, вырубка клёна, поросли вдоль межмуниципальной дороги);  
с. Новая Малыкла (очистка русла реки Малыколка, натяжение провисших телефонных проводов);
п. Станция Якушка (обустройство пешеходного перехода через ж/д пути, ремонт тротуара);
с. Новочеремшанск (ограждение электроподстанции по ул. Мичурина напротив мечети). 
- строительство и ремонт дорог –  4 вопроса или 10,5%,  
п. Амировка (ремонт дороги по ул. Амирова); 
с. Средняя Якушка (асфальтирование ул. Полевая);
с. Абдреево (дорожное покрытие по ул. Генерала Рамазанова);
с. Новая Малыкла (устранение дефекта дорожного полотна по ул. Октябрьская). 
- уличное освещение - 3 вопроса или 7,9%,
 с. Новая Куликовка (установка уличного фонаря около магазина и по ул. Кооперативная, д.66); 
с. Новая Малыкла (по оплате за уличное освещение по ул. Октябрьская, д.43);
с. Новочеремшанск (установка освещения между домами по ул. Парковая, д.3 и ул. Зеленая, д.1 и на детской площадке около этих домов).
- нормализация водоснабжения – 3 вопроса или 7,9%,
с. Вороний Куст, (подключение 2-го насоса, слабое давление);
с. Новая Малыкла (установка колодца по ул. Кооперативная, д.38 и по ул. Почтовая, д.68).
- газификация – 2 вопроса или 5,3%,
- с. Эчкаюн, (проверка газопровода в с. Новая Бесовка, с. Новая Куликовка, с. Эчкаюн, техническое обслуживание внутридомового газового оборудования, подключение газоснабжения к дому по ул. Центральная, д.19). 
- обращения по ЖБО – 2 вопроса или 5,3%,
 с. Новочеремшанск, (выкачка ЖБО в МКД № 9 по ул. Комсомольская);
с. Средний Сантимир (не производят выкачку ЖБО). 
- обращения по ТКО – 1 вопрос или 2,6%, 
п. Станция Якушка, (ремонт мусорного контейнера по ул. Советская, д.20, сломаны колеса).         
        Вторую позицию заняли вопросы блока «Жилище» - 5 вопросов или 13,2%,
        -  с. Новочеремшанск, (очередность на получение жилья);
        - с. Новая Малыкла, (бесхозное жилье по ул. Октябрьская, д.83, кв.2, комиссионное обследование жилого помещения по ул. Октябрьская, д.43, кв.1);
      -  с. Старая Тюгальбуга, (проведение контрольной проверки жилого помещения на предмет пригодности для проживания, по улучшению жилищных условий по адресу: п. Станция Якушка, ул. Кооперативная, д.5, кв.1). 
       Третью позицию разделили вопросы  оказания мер поддержки участникам  СВО  - 1 вопрос или 2,6%,
     - с. Эчкаюн, (открытие мемориальной доски в парке Победы в с. Новая Малыкла погибшим участникам в зоне СВО).
        Также были подняты вопросы: отлов бродячих собак,  выделение земельного участка под строительство убойного цеха, подключение интернета, установка и размещение вышки сотовой связи, ремонт кровли многоквартирного дома.

	Анализ обращений в разрезе  муниципальных образований
	Мониторинг корреспонденции от граждан муниципальных образований Новомалыклинского района показал следующее.
Наибольшее количество обращений поступило из - МО «Новомалыклинское сельское поселение»  - 14 обращений  или 45,2% от общего количества обращений.
На втором месте  по активности  оказалось МО «Новочеремшанское сельское поселение» - 8 обращений или 25,8% от общего количества обращений.
 На третьей позиции  стоят МО «Высококолковское сельское поселение» и МО «Среднесантимирское сельское поселение» -  по 4 обращения или 12,9%.
На четвертой позиции  стоит МО «Среднеякушкинское сельское поселение» -  1 обращение или 3,2%.
В разрезе населенных пунктов наибольшую активность  проявили жители:
с. Новая Малыкла –  8 обращений,
с. Новочеремшанск - 5 обращений,  
с. Эчкаюн – 3 обращения,
п. Станция Якушка – 2 обращения,
с. Старая Тюгальбуга – 2 обращения,
с. Старый Сантимир - 2 обращения,
с. Абдреево – 2 обращения.
Анализ количества обращений в разрезе сельских поселений  показывает  сохранения лидирующих позиций  МО «Новомалыклинское сельское поселение» и МО «Новочеремшанское сельское поселение». В сравнении с показателями 3 квартала 2023 года – 36 обращений или 41,4% и 25 обращений или 37,3% МО «Новомалыклинское сельское поселение» за  3 квартал 2022 года. По МО «Новочеремшанское сельское поселение» за 3 квартал 2023 года – 32 обращения или 36,8% и 21 обращение или 31,3% от общего количества поступивших  обращений за 3 квартал 2022 года.

	Результативность рассмотрения обращений
	Анализ результативности рассмотрения вопросов поставленных в обращениях за обзорный период  показал следующее.
31,6% (12 вопросов) перенаправлено по компетенции.
На 0,0% (0 вопросов) даны разъяснения в ходе проведения личных приемов.
68,4%  (26 вопросов) принято к рассмотрению. 
Из поставленных на контроль 26 вопросов:
 по 3 вопросам (7,9% от количества поставленных на контроль обращений) приняты меры в полном объеме:
№ 121 с. Вороний Куст – подключен второй насос ХВС в с. Ворний Куст, водоснабжение нормализовано;
№ 144 с. Новая Малыкла – проведено комиссионное обследование земельного участка и жилого дома с наружной стороны по ул. Октябрьская, д.43, фонарь уличного освещения отключен;
№ 148 с. Старая Тюгальбуга – осуществлен комиссионный выезд по адресу: п. Станция Якушка, ул. Кооперативная, д.5, кв.1 с целью проведения оценки помещения.
По  31 вопросу приняты меры разъяснительного характера.
4 вопроса находятся на рассмотрении.
          Все обращения зарегистрированы и рассмотрены в установленные законодательством сроки.
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