      № 10              21.02.2025г.                                                            с. Новая Малыкла
                                                                «Бесплатно»
ВЕСТНИК РАЙОНА
Издание официальных документов. Средство массовой информации Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район»
Сегодня в номере:
ПРОКУРАТУРА НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ
                  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                            
ПРОКУРАТУРА
НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ
По требованию прокуратуры Новомалыклинского района пенсионерка-инвалид обеспечена креслом-коляской
Прокуратура Новомалыклинского района Ульяновской области провела проверку по обращению пожилой местной жительницы с ограниченными возможностями здоровья.
Установлено, что данная пенсионерка – инвалид 1 группы нуждается в постоянном применении технических средств реабилитации.
Вопреки требованиям закона, руководство отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ульяновской области длительное время игнорировало ее обращения о предоставлении прогулочного кресла-коляски с ручным приводом, что послужило основанием для направления в суд искового заявления.
В результате прокурорского вмешательства лицо с ограниченными возможностями обеспечено необходимым техническим средством реабилитации.
Кроме того, по исковому заявлению прокурора с отделения в пользу пенсионерки-инвалида взыскана компенсация морального вреда.
Прокурор Новомалыклинского района                                                                            А.С. Лобачев
ПРОКУРАТУРА
НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ
Прокуратура Новомалыклинского района защитила права медицинского работника
Прокуратура Новомалыклинского района Ульяновской области провела проверку по обращению местной жительницы.
Установлено, что руководство ГУЗ «Новомалыклинская районная больница» не обеспечило надлежащую передачу в ОПФР по Ульяновской области информации, являющейся основанием для предоставления данной женщине, занимающей должность «процедурная сестра», специальной социальной выплаты.
Данные действия повлекли ущемление интересов указанного лица, что явилось поводом к внесению представления об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства указанная выплата в размере более 25 тыс. рублей предоставлена указанной работнице больницы в полном объеме.
Прокурор Новомалыклинского района                                                                                     А.С. Лобачев
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