№ 21   13 июня  2023 г.                                                                     с. Новая Малыкла
                                                         «Бесплатно»
ВЕСТНИК РАЙОНА
Издание официальных документов. Средство массовой информации Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район»
Сегодня в номере:
ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ:
ПРОКУРАТУРА
НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ
Благодаря вмешательству прокуратуры Новомалыклинского района индивидуальным предпринимателем обеспечен беспрепятственный доступ в здание аптеки.
Прокуратура Новомалыклинского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в сфере обеспечения беспрепятственного доступа граждан с ограниченными возможностями здоровья в социальные объекты.
Установлено, что Индивидуальным предпринимателем Москвичевой Н.А. не предпринимались меры к обеспечению беспрепятственного доступа граждан с ограниченными возможностями здоровья в здание аптеки по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д. 36, имевшийся пандус не соответствовал утвержденным нормативам, ввиду чего не был пригоден для эксплуатации инвалидами.
В результате рассмотрения Железнодорожным районным судом г. Самары искового заявления прокурора Новомалыклинского района принято решение, которым на ИП Москвичеву Н.А. возложена обязанность обеспечить беспрепятственный доступ инвалидов в здание аптеки, по итогам исполнения которого индивидуальным предпринимателем вход в здание аптеки оборудован вертикальным электрическим подъемником для маломобильных групп населения.
Прокурор Новомалыклинского района                                                  А.С. Лобачев
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