№  2   31 января   2023 г.                                                                 с. Новая Малыкла
                                                         «Бесплатно»
ВЕСТНИК РАЙОНА
Издание официальных документов. Средство массовой информации Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район»
Сегодня в номере:
ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ:
ПРОКУРАТУРА НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ
ПРОКУРАТУРА НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ


ПРОКУРАТУРА
НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ
Законодателем усилены меры, направленные на борьбу с телефонными мошенниками
Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.11.2022 № 1978 утверждены требования к системе обеспечения соблюдения операторами связи требований о блокировке звонков с подменных номеров.

Так, с 1 января 2023 г. в России начала работать система обеспечения соблюдения операторами связи требований при оказании услуг связи и услуг по пропуску трафика в сети связи общего пользования. Правительство утвердило требования к этой системе, а также правила ее функционирования и взаимодействия с информационными и иными системами, в т. ч. с системами операторов связи.

Система создается радиочастотной службой для соблюдения требований Закона о связи о блокировке звонков и сообщений с подменных номеров. Она должна обеспечивать, в т. ч. анализ абонентских номеров и уникальных кодов идентификации абонентов; выявление соединений, в отношении которых отсутствует информация об их инициировании; мониторинг соблюдения операторами связи требований по прекращению пропуска трафика в отношении таких соединений; представление в Роскомнадзор сведений для мониторинга соблюдения операторами связи установленных обязанностей.

Определен перечень информации, подлежащей обработке. Система функционирует ежедневно в круглосуточном режиме. Участниками взаимодействия с ней являются радиочастотная служба - ее оператор, Минцифры, Роскомнадзор, органы, осуществляющие оперативно-розыскную деятельность, и операторы связи.

Постановление вступило в силу с 1 января 2023 г.

Прокурор Новомалыклинского района                                          А.С. Лобачев

ПРОКУРАТУРА

НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

Благодаря вмешательству прокуратуры Новомалыклинского района перед ресурсоснабжающими организациями погашены долги за поставку электроэнергии и природного газа на сумму более 

780 тыс. руб.
Прокуратура Новомалыклинского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в сфере ЖКХ.

Установлено, что, несмотря на выполнение ресурсоснабжающими организациями договорных обязательств на поставку электроэнергии и природного газа, МАУ «Управление муниципальным хозяйством» и МУ «Хозяйственно-эксплуатационная контора администрации МО «Новомалыклинский район» соответствующую оплату производили не в полном объеме.

Прокурор района внес руководителями названных учреждений представления об устранении нарушений закона.

В результате прокурорского вмешательства задолженность за поставленные коммунальные ресурсы погашена в сумме более 780 тыс. рублей.

Прокурор Новомалыклинского района                                                  А.С. Лобачев
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