№  6   28 февраля   2023 г.                                                                 с. Новая Малыкла
                                                         «Бесплатно»
ВЕСТНИК РАЙОНА
Издание официальных документов. Средство массовой информации Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район»
Сегодня в номере:
ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ:
ПРОКУРАТУРА
НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ
Благодаря вмешательству прокуратуры Новомалыклинского района устранены нарушения трудового законодательства.
Прокуратура Новомалыклинского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства об оплате труда.
Установлено, что, руководством МУ «Хозяйственно-эксплуатационная контора администрации МО «Новомалыклинский район» несмотря на установление ст. 2 Федерального закона от 19.12.2022 № 522-ФЗ «О внесении изменений в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» и о приостановлении действия ее отдельных положений» с 1 января 2023 года минимального размера оплаты труда в сумме 16 242 рубля в месяц, с рядом работников муниципального учреждения дополнительные соглашения об увеличении размера заработной платы с целью доведения его до минимального размера оплаты труда заключены не были.
Прокурор района внес руководителю названного учреждения представление об устранении нарушений закона, а также в отношении директора МУ «Хозяйственно-эксплуатационная контора администрации МО «Новомалыклинский район» возбудил дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ.
Благодаря прокурорскому вмешательству с работниками заключены дополнительные соглашения, согласно которым размер заработной платы доведен до минимального размера оплаты труда.
Прокурор Новомалыклинского района                                                  А.С. Лобачев
ПРОКУРАТУРА
НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ
Законодателем сокращены сроки рассмотрения заявлений о предоставлении земельных участков
Федеральным законом от 05.12.2022 № 509-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и статью 35 Федерального закона «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» сокращены сроки предоставления гражданам и юридическим лицам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности с 30 до 20 дней. Поступившие от граждан и юридических лиц заявления о предварительном согласовании предоставления земельных участков и о предоставлении земельных участков должны быть рассмотрены уполномоченным органом в течение 20 дней.
Сокращение сроков согласования и предоставления земельных участков находящихся в государственной и муниципальной собственности направлено на упрощение процедуры оформления прав на земельные участки.
Изменения в Федеральный закон вступят в силу с 1 марта 2023 года.
Прокурор Новомалыклинского района                                                  А.С. Лобачев
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