№  46   06.12.2023 г.                                                                      с. Новая Малыкла
                                                         «Бесплатно»
ВЕСТНИК РАЙОНА
Издание официальных документов. Средство массовой информации Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район»
Сегодня в номере:
ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ:
  -  ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ«НОВОМАЛЫКЛИНСКИЙ РАЙОН» от 06.12.2023  № 10 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на  отклонение от предельных параметров  разрешенного строительства объектов капитального строительства в части уменьшения расстояния от границ земельного участка» 
 -  Оповещение о проведении собрания участников публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения  на  отклонение от предельных параметров  разрешенного строительства объектов капитального строительства в части уменьшения расстояния от границ земельного участка
 - ЗАКЛЮЧЕНИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
«НОВОМАЛЫКЛИНСКИЙ РАЙОН» 
УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
           06.12.2023                                                                                                                                         №       10   
                                                                                                                                                                Экз.№             
О проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения  на  отклонение от предельных параметров  разрешенного строительства объектов капитального строительства в части уменьшения расстояния от границ земельного участка

    В соответствии со статьей 5.1 Градостроительного Кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного  самоуправления  в Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области с целью предоставления разрешения на отклонение  от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства в части уменьшения расстояния от границ земельного участка, постановляю:                                                         
   1.Провести публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 73:10:040110:37, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ульяновская область, Новомалыклинский район, муниципальное образование «Новомалыклинское сельское поселение», село Новая Малыкла, улица Кооперативная, 56, в части уменьшения отступа от западной границы земельного участка с 3.0 метров до границы земельного участка. 
    2. Утвердить прилагаемое оповещение о начале публичных слушаний.         
   3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в «Вестнике района» и размещению на официальном сайте администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://nmalykla.ulregion.ru/sovet_deputatov/publichnye_slushaniya.htm. 
    4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
  5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела по обеспечению деятельности Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» Кузьмину Л.Н. 
 Глава муниципального образования

«Новомалыклинский район»                                                                                                          Крымкин В.П.

 Оповещение о начале   публичных слушаний по вопросу  предоставления  разрешения   на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства  объектов капитального строительства в части уменьшения  отступа от границ земельного участка
    Глава муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области уведомляет о начале публичных слушаний  по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 73:10:040110:37, расположенного по адресу:  Российская Федерация, Ульяновская область, Новомалыклинский район, муниципальное образование «Новомалыклинское сельское поселение», село Новая Малыкла, улица Кооперативная,56, в части уменьшения отступа от западной границы земельного участка                 с 3.0 метров  до  границы земельного участка. 
    Публичные слушания проводятся с «06»   декабря 2023 г. по «14» декабря  2023г.   включительно.
   Собрание участников публичных слушаний  будет проводиться «12» декабря  2023г. в 12 часов 00 минут (время местное) по адресу: Российская Федерация, Ульяновская область, Новомалыклинский район, муниципальное образование «Новомалыклинское сельское поселение», село Новая Малыкла, улица Кооперативная, возле дома № 56. Предложения и замечания относительно вопроса предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства принимаются с  «06» декабря  2023г. по «12» декабря 2023 г.  включительно до  12 часов 00 минут. (время местное):
      1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
   2) в письменной форме или в форме электронного документа в адрес администрации муниципального образования «Новомалыклинский район». Электронный адрес страницы сайта:
https://nmalykla-73.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/gradostroitelstvo/publichnye-slushaniya-obschestvennye-obsuzhdeniya/
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах  публичных слушаний
   « 06 » декабря 2023 г.








 Наименование проекта, вынесенного на публичные слушания: по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства на земельном участке расположенного по адресу: Российская Федерация, Ульяновская область, Новомалыклинский район, муниципальное образование «Новомалыклинское сельское поселение», село Новая Малыкла, улица Кооперативная, 11, в части уменьшения отступа от западной границы земельного участка с 3.0 м до 2 м, с восточной границы земельного участка  с 3.0 м. до 2,8 м                                                                            .                                                                                                           
      В публичных слушаниях приняли участие   5 (пять)  участников                                                                                                                                                             
 Заключение о результатах публичных слушаний подготовлено на основании протокола публичных слушаний
от «30» ноября 20 23  г.    
В ходе проведения  публичных слушаний участниками были внесены следующие замечания и предложения:   
	№ п/п
	Содержание предложения/замечания
	Аргументированные выводы о целесообразности (нецелесообразности) учёта внесённых участниками предложений и замечаний

	1.
	Максимова О.В.                                               с.Новая Малыкла,ул.Кооперативная,9
расстояние между земельным участком                 № 9 и строящимся домом № 11 по ул.Кооперативная, составляет 2 метра. Собственник участка  № 9 Максимова О.В. дала согласие на уменьшение отступа от границ земельного участка с 3.0 м. до  2.0 м.
Претензий к собственнику земельного участка № 11 по ул.Кооперативная Кузменко А.С. не имеет.

	Предложение  целесообразно

	2.
	Китесашвили О.Ю. с.Новая Малыкла,
ул.Кооперативная, 15
Собственник смежного земельного участка   № 13 ул.Кооперативная, участник СВО,  присутствовать на собрании  не может, т. к. находится в госпитале. Поступило предложение  провести  публичные слушания повторно.

	Предложение  целесообразно


В ходе проведения публичных слушаний иными участниками были внесены следующие замечания и предложения:  
	№ п/п
	Содержание предложения/замечания
	Аргументированные выводы о целесообразности (нецелесообразности) учёта внесённых участниками предложений и замечаний

	
	-
	-


 Рекомендации организатора публичных слушаний: отказать в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства на земельном участке  расположенного  по адресу: Российская  Федерация, Ульяновская область, Новомалыклинский район, муниципальное образование «Новомалыклинское сельское поселение»,  село Новая Малыкла, улица Кооперативная, 11, в части уменьшения отступа от западной границы земельного участка с 3.0 м до 2 м,  с восточной границы земельного участка с 3.0 м. до 2,8 м                                                                                                .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
(направление проекта на дальнейшее согласование и утверждение либо на направление проекта на доработку)
 Начальник управления  строительства, архитектуры администрации МО   «Новомалыклинский район                                                          Павлова Н.К.                                                                                                                                                                                 (должность, подпись и расшифровка подписи должностного лица,ответственного за проведение публичных слушаний)
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Наш адрес:


433560, с.Новая Малыкла, Ульяновской области, ул.Кооперативная.32


тел. 2-22-37
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