№  1   27 января   2022 г.                                                                 с. Новая Малыкла
                                                         «Бесплатно»
ВЕСТНИК РАЙОНА
Издание официальных документов. Средство массовой информации Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район»
Сегодня в номере:
ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ:

ПРОКУРАТУРА

НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратура Новомалыклинского района доказала виновность местного жителя в причинении вреда здоровью своей сожительницы

Мелекесский районный суд Ульяновской области вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя района, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Установлено, что осенью 2021 года житель с. Новочеремшанск К., на почве личных неприязненных отношений в ходе ссоры со своей сожительницей А., нанес ей не менее 4-х ударов деревянным стулом по голове, что повлекло за собой причинение А. телесных повреждений в виде множественных ушибленных ран головы. 

Суд согласился с позицией прокуратуры и приговорил К. к 1 году лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год, а также установил ему ограничения, такие как не посещать заведения, в которых производится продажа алкогольных напитков на розлив, являться на регистрацию в орган, осуществляющий контроль за поведением условно-осужденных.

Прокурор Новомалыклинского района                                                  А.С. Лобачев
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