Об итогах проведения Декады
правового просвещения с 3 февраля по 12 февраля 2025 года.
	
В целях формирования законопослушного поведения у детей и подростков, предупреждения правонарушений и преступлений в среде несовершеннолетних, распространения деструктивных движений среди несовершеннолетних, профилактики экстремистских проявлений в молодежной среде, а также повышение правовой грамотности родителей (иных законных представителей),  с 3 февраля по 12 февраля 2025 года проведена Декада правового просвещения.
	28.01.2025 года на очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав МО «Новомалыклинский район» рассмотрен вопрос «О проведении Декады правового просвещения несовершеннолетних». Органам системы профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних даны поручения о проведение мероприятий в рамках Декады правового просвещения несовершеннолетних. 
	06.02.2025 года на сайте администрации МО «Новомалыклинский район» в разделе Комиссия по делам несовершеннолетних размещена информация «О проведении Декады правового просвещения несовершеннолетних». Размещены контакты, куда можно обратится по различным вопросам. Для информирования населения, информация о планируемых мероприятиях размещена на официальном сайте администрации МО «Новомалыклинский район», в разделе КпДН и ЗП, в районной газете «Звезда» и страницах социальных сетей «ОК» и «ВК».
	На территории МО «Новомалыклинский район»  органами системы профилактики безнадзорности правонарушений среди несовершеннолетних, в период с 03 по 12 февраля проведено 80 информационно-просветительских  мероприятий с участием несовершеннолетних, охват которых составил 952 человека и 24 мероприятия с участием родителей (иных законных представителей) с общим охватом 357 человек. Мероприятия проводились сотрудниками пункта полиции  (дислокация с. Новая Малыкла) МО МВД России «Димитровградский» - 15, образовательными организациями – 37, органом здравоохранения – 1, учреждениями культуры – 27.
	В образовательных организациях МО «Новомалыклинский район», начиная с начальной школы и заканчивая старшими классами, приняли участие  952 учащихся. Из них 1 несовершеннолетняя, состоящая на профилактическом учете ПДН, 10 несовершеннолетних, воспитывающихся в семьях, находящихся в социально – опасном положении, 15 детей сирот и детей оставшихся без попечения родителей.
Специалистами Департамента социальных гарантий и профилактики безнадзорности Министерства социального развития Ульяновской области, УОГКУ СЗН отделения по Новомалыклинскому району 10.02.2025 посещено 4 семьи, находящиеся в социально опасном положении, и 3 многодетные семьи. С 11 родителями проведены беседы о необходимости надлежащего исполнении родительских обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и законных интересов несовершеннолетних детей, соблюдения противопожарной безопасности, недопустимости употребления спиртных напитков, детского травматизма. Вручены памятки по соблюдению пожарной безопасности, об ответственности за воспитание детей, контактная информация. Подготовлены и вручены памятки для несовершеннолетних «О правонарушении и ответственности», «22.00 – зона ответственности родителей».
В рамках Декады правового просвещения несовершеннолетних проконсультировано 39 граждан, в ходе личного приёма при оказании государственных и социальных услуг.
	В период проведения Декады правового просвещения несовершеннолетних в органы внутренних дел несовершеннолетние не доставлялись. 
	Специалистами органов и учреждений системы профилактики для родителей и детей в средства массовой информации опубликовано  57 материалов и размещенных в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».    Распространены 94  памятки и буклеты.
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