О проведённой работе депутатами Совета депутатов 
муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области в 2024 году 

Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» состоит из 10 депутатов (но в мае 2024 года 1 депутат сложил полномочия досрочно), срок полномочий – до сентября 2028 года.

Работа Совета депутатов поселения в 2024 году осуществлялась
в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение», перспективным планом работы.

В 2024 году состоялось 9 заседаний Совета депутатов, на которых было рассмотрено 48 вопросов.

Основные вопросы, рассмотренные Советом депутатов в отчетном году:
– Об исполнении бюджета муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение»  за 2023 год;
– О бюджете муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» на 2025 год и плановый период 2026 -2027 г.г.;
– Об установлении ставок налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» на 2025 год;
- Об установлении ставок земельного налога на территории муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» на 2025 год;

- О внесении изменений в Устав муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение».

Активность участия депутатов в заседаниях Совета за отчетный период составила 74%. 
В Совете депутатов созданы и работают 2 постоянных профильных комиссии: 

- по финансово-экономической политике и муниципальному хозяйству;
- по социальной политике и местному самоуправлению.
Рассматриваемые вопросы на заседаниях Совета депутатов касались различных отраслей экономики, финансов, социальной сферы, сферы ЖКХ, земельных отношений, имущества и других вопросов. Среди наиболее важных  - это принятие местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период, а также внесение изменений в него, установление налога на имущество и земельного налога, внесение изменений в Устав поселения, избран новый староста села Александровка в связи с досрочным прекращением полномочий предыдущего старосты. Также в 2024 году избраны Глава поселения и заместитель Председателя Совета депутатов в связи с досрочным сложением полномочий Главы поселения.
 В целях реализации принципа информационной открытости, для обеспечения гласности и прозрачности деятельности органов местного самоуправления, все проекты нормативно правовых актов, а также нормативные правовые акты муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» размещаются на официальном сайте муниципального образования «Новомалыклинский район» в сети Интернет и публикуются в «Вестнике Новомалыклинского сельского поселения». Всего в 2024 году выпущено 24 номера «Вестника Новомалыклинского сельского поселения».
В течение всего отчётного периода уделялось внимание информированию населения поселения о планируемых и проведённых заседаниях, для этого использовались официальный сайт муниципального образования «Новомалыклинский район» в сети Интернет и официальные страницы социальных сетей «Одноклассники», «Вконтакте».
Реализуя требования Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на участие населения в осуществлении местного самоуправления, решениями Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» и постановлением Главы муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» назначались публичные слушания (2-решением Совета депутатов и 2 – постановлением Главы).
Темами публичных слушаний в отчетном периоде были:
- по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» «О внесении изменений в Правила благоустройства муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение». 
- по проекту бюджета муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»». 
- по отчету об исполнении бюджета поселения за 2023 год;

- по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение».
В соответствии с действующим законодательством в 2024 году  в Регистр нормативных правовых актов органов местного самоуправления Ульяновской области направлено 27 муниципальных нормативных правовых акта Совета депутатов поселения.

Хочу отметить, что результаты работы представительного органа, его авторитет у населения зависит от активности каждого депутата,  и не только  
от участия в заседаниях Совета депутатов, но и от работы в своем  избирательном округе. Проведение встреч с населением, трудовыми коллективами, проведение приемов граждан — также являются важным звеном в работе депутатов. Вопросы и личные обращения, поступающие от наших избирателей стараемся решать совместно с администрацией района, старостами сел, тесно взаимодействуем с различными службами и учреждениями.

Жители поселения обращаются к депутатам в любое время и по любому вопросу в телефонном режиме, и просто встретив их на улице, приходят  
на рабочие места депутатов.
Традиционно депутаты принимали активное участие в областных благотворительных акциях «Помоги собраться в школу», «Наполни социальный погребок», «Подари детям праздник», «Елка желаний». Все депутаты стараются внести свой вклад в поддержку участников специальной военной операции, закупая товары первой необходимости, внося добровольные пожертвования на нужды СВО.
В заключение хочу поблагодарить всех депутатов, работников Администрации района, руководителей организаций за сотрудничество и взаимопонимание. 
