Профилактика гриппа 
    Грипп – острая респираторная вирусная инфекция, которая имеет всемирное распространение, поражает все возрастные группы людей.
    В типичных случаях болезнь начинается внезапно: повышается температура до 38-40 градусов, появляется озноб, сильная головная боль, головокружение, боль в глазных яблоках и мышцах, слезотечение и резь в глазах.
    При первых симптомах необходимо обратиться к врачу.  Самолечение при гриппе недопустимо. Предугадать течение гриппа невозможно, а осложнения могут быть самыми различными.
Самое эффективное средство в профилактике гриппа – вакцинация.  Своевременная вакцинация снижает заболеваемость гриппом в несколько раз, смягчает течение болезни, сокращает ее длительность, предотвращает осложнения. 
      В соответствии с  Национальным  календарем профилактических  прививок  бесплатной вакцинации  от гриппа   подлежат  следующие  категории  населения: дети с 6 месяцев, учащиеся 1 - 11 классов; обучающиеся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования; взрослые, работающие по отдельным профессиям и должностям (работники медицинских организаций и организаций, осуществляющих образовательную деятельность, организаций торговли, транспорта, коммунальной и социальной сферы); лица, работающие вахтовым методом, сотрудники правоохранительных органов и государственных контрольных органов в пунктах пропуска через государственную границу Российской Федерации; работники организаций социального обслуживания и многофункциональных центров; государственные гражданские и муниципальные служащие; беременные женщины; взрослые старше 60 лет; лица, подлежащие призыву на военную службу; лица с хроническими заболеваниями, в том числе с заболеваниями легких, сердечно-сосудистыми заболеваниями, легких, сердечно-сосудистыми заболеваниями, метаболическими нарушениями и ожирением.
       Позаботьтесь  о  своем  здоровье -  сделайте  прививку  против  гриппа.
     По  вопросу  вакцинации  против  гриппа  необходимо обратиться   в ГУЗ Новомалыклинская  РБ, по адресу  с.  Новая  Малыкла, ул. Кооперативная, д. 114, тел. 8-84-232-2-23-25 (регистратура).
      В  населенных  пунктах  района необходимо обращаться  к  фельдшеру.
