Ульяновская транспортная прокуратура разъясняет: Федеральным законом от 21.04.2025 № 83-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон "О ветеранах"
Федеральным законом от 21.04.2025 № 83-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон "О ветеранах.
К ветеранам боевых действий теперь отнесены:
военнослужащие, лица рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, войск национальной гвардии, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, органов принудительного исполнения РФ, прокуроры, сотрудники Следственного комитета РФ, в том числе уволенные в запас (отставку), выполнявшие задачи по отражению вооруженного вторжения на территорию РФ, а также в ходе вооруженной провокации на Государственной границе РФ и территориях субъектов РФ, прилегающих к районам проведения СВО;
лица, поступившие в созданные по решению органов государственной власти РФ добровольческие формирования, содействующие выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы РФ (войска национальной гвардии РФ), в ходе СВО, отражения вооруженного вторжения на территорию РФ, а также в ходе вооруженной провокации на Государственной границе РФ и территориях субъектов РФ, прилегающих к районам проведения СВО.
Изменения вступили в силу 2 мая 2025 года.
