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№ 2
Зал заседания
с. Новая Малыкла
Присутствовали:
Председатель: Несмеянкина Т.Н.
Секретарь: Андрущак К.И.
Члены палаты присутствовали: Сонец Т.А., Трубина З.Д., Долгова А.В., Бердяева О.Н., Рафиков Р. В., Айдарова А.А., Сайфутдинов Р. И., Несмеянкина Т. Н.
Приглашенные: 
Катиркина С.Д. – глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район». 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О ходе ремонта дорог на 2024 год. Докл: Дежурнов Михаил Юрьевич.
2. Обеспечение пожарной безопасности на территории МО «Новомалыклинский район». Докл: Ильин Андрей Владимирович.
3. О деятельности НКО на территории МО «Новомалыклинский район». Докл: Пискун Анастасия Анатольевна.
4. Разное.
ХОД ЗАСЕДАНИЯ:
Открыла и провела заседание Несмеянкина Татьяна Николаевна — Председатель Общественной палаты.
 В рамках заседания Татьяна Николаевна вручила благодарственное письмо общественной палаты Ульяновской области Долговой Альбине Владимировне за в клад развитие гражданского общества и организацию независимого общественного наблюдения за выборами Президента Российской Федерации в 2024 году.
1. По первому вопросу выступил Руководитель МАУ «Управление  муниципальным хозяйством» Дежурнов Михаил Юрьевич с вопросом  О ходе ремонта дорог на 2024 год.
Ежегодно в рамках реализации программы «Безопасные и качественные автомобильные дороги МО «Новомалыклинский район» ведется ремонт дорог местного значения в рамках предоставляемых субсидий из областного бюджета.

В 2024 году на территории МО «Новомалыклинский район» планируется произвести ремонт 10 участков автомобильных дорог общего пользования местного значения,  1 водопропускной трубы и 1 площадки БДД.
Всего запланировано отремонтировать 7 км. улично-дорожной сеть, из которых 4,7 км. щебеночного покрытия и 2,3 км. асфальтобетонного покрытия. Всего 12 объектов ремонта. 

 На 2024 год предусмотрено на реализацию программы финансирование в размере 49 669 100,33 руб (в том числе 3 640 576,55 руб лимиты 2025 года), из которых бюджет Ульяновской области составляет 42 419 668,9 руб.(в том числе 3 276 518,9 руб лимиты 2025 года), бюджет Новомалыклинского района 7 249 431,4  руб. (в том числе 364 057,66 руб лимиты 2025 года)

Контракты заключены на все объекты. 
РЕШЕНИЕ: Информацию принять к сведению.
По второму вопросу  выступил докладчик Ильин Андрей Владимирович   рассмотрели вопрос о обеспечении пожарной безопасности на территории МО «Новомалыклинский район».
В сравнении с предыдущим годом зафиксировано снижение пожаров - 37 случай в 2023 году.
В 2024 году 30 пожаров пострадавших и погибших нет.
На территории района 126 пожарных гидрантов из них 4 неисправных. 
В селе Верхняя Якушка  по ул. Комсомольская у гидранта смещен стояк.
РЕШЕНИЕ: Информацию принять к сведению.
Рекомендовать главам сельских поселений знать номеровку гидрантов, знать где расположены в селах гидранты. 
Главе Среднеякушкинского с/п Карымову Г.Г. предпринять меры по устранению замечаний гидранта в селе Верхняя Якушка.
По третьему вопросу выступила Пискун Анастасия Анатольевна о деятельности НКО на территории МО «Новомалыклинский район». 
На территории района действует 18 территориальных общественных самоуправления и 1 Местная молодежная организация «Мир молодежи».
 2023 году были реализованы 3 грантовых проекта:
1. ТОС «Абдреево» для проведения фестиваля «Играй гармонь родная»  предоставление субсидий из областного бюджета Ульяновской области на сумму 462420 руб.
2. ТОС «Черемшан» Спортивный клуб «Бодрячок»: Большой заплыв Фонд президентских грантов на сумму 499527 руб.
3. ТОС «Новая Малыкла» «Живи река» Фонд президентских грантов на сумму 368198,00 руб.
Работы по написанию проектов продолжаются, на первое полугодие 2024 года на Фонд президентских грантов от территориально общественных самоуправлении Новомосковского района поданы заявки на благоустройство территорий памятников ВОВ в селе Старая Тюгальбуга, села Старая Бесовка и с. Абдреево, расчистка реки в селе Средний Сантимир.
На конкурс президентского фонда культурных инициатив от ТОС муниципального образования «Новомалыклинский район» 4 проекта: ТОС «Новая Малыкла проведения фестиваля Малыклинский каравай, ТОС «Высокий Колок» создание Центра Мордовской культуры  , ТОС «Вороний Куст» открытие творческой мастерской для пожилых людей , ТОС «Восток» Возрождение живой музыки - создания в селе вокально инструментальной группы для молодежи и подростков.
В 2023 году ТОС «Родник» реализовал проект «Хлеб насущный» и по сей день продолжают реализовывать проект, с 2023 года участвуют во всех мероприятиях Ульяновской области и занимают первые места с выставкой хлеба.
 ТОС «Абдреево» очень активный ТОС, в этом году совместно со всем селом организовали субботник, на котором ликвидировали несанкционированную свалку, и спилили  аварийные деревья в селе. На территории ТОС «Абдреево» был открыт центр активного долголетия, при поддержки Ассоциации ТОС Ульяновской области будет открыть кабинет здоровья.
Также рассмотрели вопросы: Противопожарный режим, благоустройство территории у дома и от дома 5 метров приводить в порядок скашивать сухостой. Антитеррористическая безопасность ,быть внимательным к посторонним людям в селах информировать полицию о подозрительных лицах. 
Кандидатура Сонец Татьяны Александровны -член общественной палаты МО «Новомалыклинский район» была утверждена  и внесена в комиссию по социальным вопросам.
Председатель Общественной палат
муниципального образования 
«Новомалыклинский район»                                                 Т.Н. Несмеянкина
Секретарь                                                                                 К.И. Андрущак
